
Вакцина проти COVID-19

Вакцину проти COVID-19 було схвалено для вживання підчас надзвичайних обставин
Управлінням з продовольства і медикаментів (FDA) та вона почне прибувати в штат
Вашингтон у грудні 2020 року. Багато вакцин у розробці та деякі з них у кліничних
дослідженнях великого масштабу з десятками тисяч добровольців, щоб переконатися,
що вони безпечні та ефективні. Міністерство Охорони Здоров’я – Сіетл та округа Кінг
працюють з Департаментом охорони здоров’я штату Вашингтон над розповсюдженням
вакцини. до 2021 року. Зрештою, кожен, хто хоче щеплення, зможе його одержати.

Перші партії вакцини будуть обмеженими та спочатку будуть запропоновані
певним групам з найвищим рівнем ризику, таким, як медичні робітники в
установах медичної допомоги та люди у будинках для престарілих. 
Щеплення проти COVID-19 не буде широко досяжним до 2021 року. Зрештою,
щеплення буде доступне кожному в усіх рекомендованих групах. 
Коли вакцина стане широкодосяжною, клініки охорони здоров’я, аптеки, прохідні
та проїзні клініки ймовірно будуть постачати вакцинації. 
Щеплення проти COVID-19 буде покрито Medicare, Medicaid та більшістю
приватних страховок, та ціна вакцини буде покриватися для людей, у кого немає
страховки. Департамент охорони здоров’я також буде проводити безкоштовні
вакцинації, коли вакцина стане більш досяжною. 
Безпека вакцини є пріоритетом. Усі вакцини від COVID-19 мають пройти суворі та
багатокрокові випробування, оцінку та процес схвалення, до того, як бути
використаними. Вони будуть схвалені тільки, якщо пройдуть стандарти безпеки та
ефективності Управління з продовольства і медикаментів. Вакцини також будуть
спостерігатися на безпеку, після того як вже були надані. 
Безпечна та ефективна вакцина проти COVID-19 є великим досягненням. Але одна
вакцина не закінчить пандемію відразу. 
Навіть коли вакцина стане досяжною, щоб зупинити пандемію, усі повинні
продовжувати виконувати усі сучасні рекомендації для захисту себе та інших,
навіть якщо вони зробили щеплення. Сюди відносяться носіння масок, залишатися
на віддалі 6 футів одне від одного, обмеження активності поза домом та уникати
скуп народу, часто мити руки, а також виконувати вказівки щодо карантину у
випадку контакту із кимось, у кого COVID-19. 

ВИСНОВОК


Одразу після схвалення FDA будь-якої вакцини проти COVID-19 вона буде досяжна в
обмежених кількостях до кінця 2020 та не буде широкодосяжною до 2021. Шкала часу,
коли вакцина буде досяжна, залежить від кількості вакцини, що надіслана до штату
Вашингтон, та потім, до округи Кінг.

Зрештою, кожен, хто хоче щеплення, зможе його одержати. Однак, коли вакцина
буде досяжна, спочатку іі кількість буде обмежена. Вакцина спочатку буде надана
певним групам населення з найвищим ризиком захворіти на COVID-19, або будуть
мати серйозні проблеми зі здоров'ям, якщо будуть інфековані з COVID-19, як
медичні робітники, літні дорослі, що мешкають у будинках престарілих, а також в
установах з постійний наглядом, та інші необхідні робітники.
Медичні експерти та експерти охорони суспільного здоров'я [Національні академії
науки, техніки, медицини та косультаційний комітет імунізаційних практик (ACIP)]
забеспечуватиме вхідні дані та рекомендації для CDC , щодо пріоритетного
розповсюдження  обмеженої кількості вакцини.
Департамент охорони здоров'я штату Вашингтон користуватиметься вказівками цих
експертних груп та CDC, щоб розробити шкалy часу розповсюдження вакцини від
COVID-19  для нашого штату (цей сайт тільки англійською). Ця шкала надаватиме
основні принципи, як вакцина буде приорітезована та надана.

Коли вакцина стане доступною для широкої публіки, поліклініки та аптеки ймовірно
постачатимуть щеплення. Можливо прохідні та проїзні клініки будуть постачати
щеплення у комунальних місцях (як суспільні центри,  школи або місця богослужіння).
Усі місця, що постачатимуть щеплення, використовують додаткові захисні засоби від
COVID -19, як дотримання соціальної дистанції, особисте захисне устаткування (PPE), та
додаткові санітарізаціі.

Щеплення проти COVID покриватимеся Medicare, Medicaid та більшістю приватних
страховок, ціна вакцини буде покриватися для людей, у кого немає страховки.
Вони, можливо, зроблять доплату або заплатять за візит, залежно від їх страховки
або доктора, якого вони відвідали, щоб одержати щеплення. 

Шкала часу 

Ранні партії вакцини проти COVID-19 будуть обмежені та повинні
надаватися пріоритетно 

Передбачувані місця отримання вакцини 

Ціна вакцини 

https://www.doh.wa.gov/Emergencies/COVID19/Vaccine


Департамент охорони здоров’я також планує проводити безкоштовні щеплення.

Захисні методи, що запеспечують безпечність та ефективність вакцини:

o Клінічні випробування: 

вакцина проти COVID-19 має пройти суворі кліничні дослідження, в яких вакцину
одержали багато тисяч випробувачів. Управління продовольства та їжі (FDA)
пререглюдує наукові дані цих досліджень для влуштування безпечності та
ефективності цих вакцин. FDA стежить за аналізом та рекомендаціями порадних
груп незалежних експертів та фахівців, експертного комітету вакцин та відносних
біологічних компонентів (VRBPAC), VRBPAC зустрічі, що відкрити для публіки. (Цей
сайт тільки англійською). 

Якщо вакцина відповідає стандартам безпеки та ефективності FDA, FDA може
зробити вакцину доступною для використання в Сполучених Штатах традиційною
ліцензією або для використання в надзвичайних сітуаціях. 

Після того, як FDA зробить своє визначення, другий незалежний порадник з
експертів імунізації, Порадний комітет з імунізаційних практик (ACIP) переглядає
безпеку та ефективність вакцини  та робить рекомендації до CDC для використання
між медичним персоналом та льюдьми щодо використання вакцини. (Цей сайт
тільки англійською).

Спостерігання безпеки вакцини:  

Після того, як вакцину було схвалено для використання, різноманітні системи
нагляду за безпекою спостерігають за  можливі побічні ефекти. Якщо виявлені
неочікувані серйозні побічні ефекти, експерти працюють , швидко як тільки
можливо, щоб виявити, чи це справді є серйозне занепокоєння. Це служить як
триваюча оцінка безпеки, навіть після того, як кліничні випробування цілком
виповнені. Для вакцини проти COVID-19 CDC та FDA розширили системи догляду за
безпекою, щоб обережно оцінити безпеку в реальному часі та переконатися, що
вакцини від COVID-19 безпечні наскільки можливо. 

Для додаткової інформації про безпеку вакцини проти COVID-19 відвідайте сайт: 

English: (не перекладено українською) https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-
ncov/vaccines/safety.html

Тільки ліцензовані та треновані фахівці можуть надавати щеплення. 

Тільки особи, що ліцензовані та треновані адмініструвати вакцину можуть надавати
щеплення. Коли вакцина стане більш широкодосяжною для загальної публіки,
багато різних типів медичних робітників будуть надавати щеплення в певному
порядку, що забезпечує щеплення для кожного, хто його хоче. Ці робітники можуть
адмініструвати вакцину як в клініках та лікарнях, так і в більш мобільних та
спливаючих подіях у громаді. 

Безпека вакцини є пріоритетом 

Щеплення проти COVID-19: Часто задавані питання

Більше інформації про вакцину проти COVID-19
Департамент охорони здоров’я штату Вашингтон COVID-19 Vaccine webpage   
CDC COVID-19 Vaccines website   
CDC 8 Things to Know About Vaccine Planning

� Link/share our site at www.kingcounty.gov/covid/vaccine/ukrainian
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